

亚足联颁奖 中国足球揽得5项大奖

郑智加冕2013年亚洲足球先生

青年报记者 陈宏

本报讯 昨晚,亚足联年度颁奖典礼,在马来西亚首都吉隆坡举行。中国足球最终收获5项重量级大奖,其中包括郑智的亚洲足球先生!在经历三年的“奖荒”后,也终于对球迷有了一个风光的交代。

郑智助中国足球大丰收

本届亚足联颁奖礼,一共颁出18项大奖,而中国足球获得了其中多项提名,分别是广州恒大的最佳俱乐部、最佳外援(孔卡和穆里奇)、亚洲足球先生(郑智)、中国足协的公平竞赛协会、女足王霜的最佳女子青年球员。除了王霜的奖项旁落之外,其余提名全部拿奖,成功率超高,尤其是压轴的亚洲足球先生奖项由郑智获得,更是让中国球迷兴奋不已。

恒大队长郑智,这次的竞争对手包括河大成和内科南两人。中国球员上次拿亚洲足球先生,还是2001年时范志毅的事,虽然中国国家队表现一般,但郑智在恒大的表现却很是加分,尤其是亚冠夺冠。作为亚洲大奖,亚足联把三位候选人都请上了台,并且每人都给了一个小奖杯,但最终宣布时,郑智仍然难掩激动。他感谢了许家印、中国足协,感谢了家人和太太,看得出他也是欣喜万分。

足协击败日韩获公平竞赛奖

被无数国人批评的中国足协,终于在亚足联颁奖礼上,迎来了扬眉吐气的机会。在亚足联公平竞赛协会“奖项中,立志净化足球环境的中国足协和日本足协、韩国足协展开了竞争,并最终成功当选,率先为中国足球“开锅”。

该奖项是在亚足联颁奖礼的第二个奖项,担任颁奖嘉宾的是亚足联第一副主席、国际足联执委张吉龙,他很高兴地说:“我非常荣幸在这里宣布,获得2013年公平竞赛奖的是中国足协。”代表中国足协领奖的是中国足协副主席李晓华。

张吉龙确实很开心,因为这个奖项标志着,中国足球今年至少会有收获了,而此前的2010、2011、2012三年,中国足球都没有拿到任何一个奖项——尽管2012年中国足球获得了三项提名,不过都是零当选。而此前获奖的2009年,也仅是张玲玲获得2009年亚足联年度最佳助理裁判员奖,跟现在的集体奖项相比,分量要轻很多。

恒大三项提名全中

亚冠夺冠的恒大,无疑在亚足联颁奖礼上,也是最风光的,他们的三项提名,最终全部中奖!

在中超颁奖礼上,孔卡拿了MP,埃尔克森拿了最佳射手,恒大三叉戟中,只剩穆里奇没有“名分”。但在亚冠比赛中,穆里奇的贡献,却无人能够抹杀,他的13粒进球,刷新了亚冠历史上最佳射手的进球纪录,因此,昨天的亚足联颁奖礼上,他轻松当选“最佳外援”,击败了队友孔卡和亚冠决赛对手FC首尔的德扬。

此前,在亚冠联赛的评选中,穆里奇就已经囊括了最佳射手、最有价值球员、最佳阵容成员等几大超重量级荣誉,因此,尽管这次亚足联的评选,孔卡的亚冠7粒进球8次助攻,也并不比他逊色多少,但最终亚足联还是选择了和亚冠联赛“一脉相承”,把亚洲最佳外援的荣誉也一并给了他。



郑智接过奖杯难掩激动。

新华社图

[部分获奖名单]

亚洲足球先生:郑智
亚足联年度最佳协会:中国足协
亚足联年度最佳俱乐部:广州恒大
亚足联年度最佳外援:穆里奇(巴西)
亚足联年度公平竞赛奖:中国足协

[链接]

中超亚冠名额仅3+1

在颁奖礼前,亚足联执委会也召开会议,确定了明年的亚冠名额分配。中超联赛由于技术评分仅列第6,所以名额只有3+1个,不复2013赛季的4个名额。目前,中超联赛的亚冠军广州恒大和山东鲁能已经确定获得名额。而第三个名额,到底是中超的第三名北京国安拿,还是第四名贵州人和拿,将视足协杯的结果决定:若足协杯恒大或国安夺冠,国安晋级,人和踢附加赛;若人和夺冠,人和直接拿到名额,国安踢附加赛。

■NBA动态

续约2年 科比“终老”湖人

青年报记者 张逸麟

本报讯 35岁的科比与湖人正式续约2年,他将为湖人效力20个赛季,乃至将整个职业生涯奉献给湖人。

湖人并没有公布合同细节,但这并不是秘密,据多家媒体报道,按照新合同,科比第一年的薪水是2350万美元,第二年则是2500万美元,两年总共4850万美元。这意味着未来两年科比仍将拿着全联盟的第一高薪,而且以3.28亿的生涯总薪水超过了加内特,成为历史第一人。

在完成续约后,科比表示这个决定对自己来说一点都不难:“我们甚至都没有进行过谈判,湖人根据他们的薪资空间情况给我提供了一份合同,他们在考虑如何打造一支伟大的球队的同时,也把我照顾到了。”科比说:“我很容易地就接受了这份合同。”

科比目前仍处于跟腱撕裂的恢复过程中,之前有人认为湖人会压低科比的薪水,以求签下其他巨星,而这次湖人的决定对那些说法做了最好的回击。湖人依然会在明年夏天追求巨星,但他们将继续厚待科比。

据悉湖人看中的下一个目标可能是安东尼,安东尼昨天对科比的续约也表达了自己的观点:“湖人捡便宜了,那可是科比啊,哥们。”安东尼还表示,如果自己是湖人高层,会给科比4000万美元的年薪,让他风风光光的打完NBA生涯。

这次续约意味着科比会在湖人效力20个赛季,科比也将在两年后超越

爵士队传奇球星斯托克顿,成为了在NBA“从一而终”时间最长的球星,之前斯托克顿保持的纪录是19年。

巴斯家族绝对信任科比,这也是家族的传统,吉姆·巴斯和他姐姐珍妮妮都认为,如果父亲还活着,也一定会给科比这样的续约合同,老巴斯在今年2月份去世,享年80岁。



科比
吸金能力
不减。

\$ALARY

第一年薪水
2350万美元

第二年薪水
2500万美元

两年总进账
4850万美元

生涯总薪水
3.28亿美元

悲剧! 罗斯再度赛季报销

青年报记者 张逸麟

本报讯 芝加哥公牛再次遭受沉重打击,核心球员罗斯昨天完成了右膝盖半月板修复手术,执刀的医生是布莱恩·科尔,去年5年也是他为罗斯进行了十字韧带的修复手术,而那次手术后,罗斯缺席了上赛季的全部比赛。

昨天的手术很成功,但罗斯又将错过本赛季剩下的比赛,这对罗斯本人和公牛来说都是极其沉重的打击。虽然公牛主帅锡伯杜表示罗斯目前精神状态很好,已经积极准备恢复的事了,但不可否认的是,连续的伤病

已经让这位昔日的MP很难回到巅峰状态,本赛季罗斯伤愈复出后,场均15.9分和4.3次助攻,已经比2011年的巅峰期下降了不少。

对公牛来说,打击更大,毕竟队友们期待罗斯复出已经太久,结果却又如此残酷。目前公牛队内弥漫着失落的气氛,昨天公牛在客场输给了全联盟战绩垫底的爵士队,也有媒体分析,罗斯的再次受伤将导致目前公牛阵容解体。不过队友诺阿认为,公牛会挺过这个艰难的时期:“我知道在我们的更衣室里有那种强硬的性格,我们现在正在经历那种艰难的时刻,但是我们还是要继续前进。”

■天下体育

上海“老克勒”比利球上见高低

本报讯 日前,由上海市台球协会主办、长宁区台球协会承办的2013“象牙杯”上海市比利球比赛在星伟桌球俱乐部愚园路店落下帷幕。这是近五年来上海首次举办比利球赛。比利球起源于英国,比赛用台大小和斯诺克一样,但是球桌上只有一个目标球和两个母球,选手以撞球和落袋的积分多少决定胜负。

本次比赛作为五年来上海首次

举办的比利球赛,对比利球的推广有着积极的作用。

此次比赛吸引了沪上42位比利球高手参赛,其中包括全国冠军孙麟伯等。比利球与斯诺克不同,不需要连续的精准击球,更多的是比拼构思和设计,上海市台球协会希望通过举办本次比利球比赛,让更多的年轻人认识、了解、喜欢比利球项目,让比利球在上海重新崛起。